

11月12日,孙颖莎在比赛中庆祝得分。 新华社发

你没有看错,一群乒乓球世界冠军 正在争一个国家级比赛的冠军。11月12 日,为争夺第十五届全运会乒乓球单打 八强,这群世界冠军开始"神仙打架"了。

当天正午,澳门银河综艺馆里的射 灯照向6张球台,孙颖莎、樊振东、陈梦、 林高远、陈幸同、朱雨玲等世界冠军、奥 运冠军、超级全满贯得主一一亮相,他 们或在挥拍,或在缠斗,或在逆转。

"毕竟全运会四年一次,一生能参 加几次呢,所以大家都很珍惜,都会在 场上拿出百分之百的状态。"朱雨玲一 语道破冠军们"卷"的真相。"眼睛不够 用""根本看不过来""这就是世界冠军 的实力""能同时看6场世界级对决,门 票太值了"……现场观众如是说。

4台,上海队樊振东与湖北队薛飞 的比赛最吸引人,观众为"小胖"加油的 声音也最响亮。樊振东一记反手拧拉, 球如脱弦的箭直扑薛飞反手大角;薛飞 侧身抢拉,球划出弧线,在樊振东正手 位下坠;只见"小胖"一个箭步,手腕轻 抖,将球救起。

观众的掌声、喝彩声尚未平息,隔 壁台又传来连续的击球声。

5台,澳门队朱雨玲与北京队李雅 可激战正酣。连输两局的朱雨玲开始 反击,她变换了发球,李雅可勉强将球 救起,朱雨玲等候在正手位,一板前冲。

6台,山东队陈梦与河北队何卓佳 "老友相见",两人比分紧咬,异常胶 着。何卓佳长胶一磕,陈梦看准时机突 然变线,一记反手直扑何卓佳空当。

2台,广东队林高远与河南队牛冠 凯的战局同样激烈。林高远回球带着 强烈旋转,牛冠凯一拧直扑对方反手 位,林高远手腕微调,借力打力。

稍晚进行的1台迎来高光,河北队 孙颖莎出场,现场掌声雷动。孙颖莎发 球,山东队王晓彤摆短,莎莎挑打,王晓 彤快撕,莎莎正手爆冲,球如一道闪电 击穿了对手防线。

3台是辽宁队陈幸同对阵河北队 臧小桐。陈幸同顺风顺水连赢三局,不 想第四局被臧小桐捞回,两人战至第五

当所有比赛硝烟散尽,全场观众起 -这掌声,既为胜利者樊振 东、孙颖莎、陈梦、陈幸同、林高远、朱雨 玲,也为那些没有放弃的失利者。

比赛结束,混合采访区两位记者开 始讨论起新闻标题——"世界冠军易 得,全运冠军难求""这是大国强项才有 的盛景"。

"我看的不是胜负,而是人类乒乓 球技艺天花板。"观众陈先生久久不愿 据新华社 离开。



11月10日,获得亚军的湖北队 选手郑九源(右)在颁奖仪式上与广 东队选手全红婵合影。 新华社发

全红婵:

没有白走的路 对错都是我的脚印

第十五届全运会跳水项目 11月11日晚间在广东奥体中心 游泳跳水馆落幕。12日,两届奥 运冠军、广东队选手全红婵在社 交平台发出多张全运会现场图, 并配文:没有白走的路,对错都 是我的脚印。

此次全运会跳水项目开赛前 夕,因伤缺席今年5月全国跳水冠 军赛的全红婵,出现在官网参赛 名单中。11月1日,即跳水项目开 赛前一晚,原本将出现在女子团 体双人10米台、女子双人10米台、 女子10米台3个项目中的全红婵, 确定退出女子10米台单人项目。

跳水项目开赛首日,全红婵 与队友王伟莹亮相女子团体双 人10米台比赛,对手中包括昔日 的奥运金牌搭档陈芋汐及其上 海队队友掌敏洁。经过三轮比 拼,全红婵/王伟莹组合以0.90分 的微弱优势夺金。

当晚,她在社交平台上发布 心情:"我真棒!"

11月6日,全红婵/王伟莹组 合再次出战女子双人10米台,以 预赛第三的成绩进入决赛。决 赛中,两人仅在第一跳时拿到单 轮第二,之后未能取得更佳名 次,在最后一轮时掉出前三,最 终获得第五名。

赛后采访中,全红婵坦言自 己受伤之后"确实练得很苦" "因为每天都带着伤病和脚痛去 跳这个动作"。但她还是笑着面 对这样的结果:"我还是很棒,因 为我还是能完整地坚持下来这 场比赛。能跳成这样,我自己觉 得还不错。"

结束自己的全部比赛之后, 全红婵仍会时常出现在观众席, 为广东队和中国跳水加油,还时 常帮队友"抱娃",与观众互动。

12日凌晨,全红婵发布在社 交平台的动态中,配图既有站在 领奖台上的颁奖合影,也有与 十五运会吉祥物的合照,还 有与队友的相处日常。 许多网友留言,祝福 她健康快乐。

据新华社

在深圳大运中心游泳馆的碧波 之中,潘展乐和张展硕,到底谁更 快?

11月12日,第十五届全运会游 泳项目男子200米自由泳决赛,两位 "展字辈",再次展开较量。

半决赛,张展硕展现出良好的 竞技状态,以排名第一的成绩强势 晋级,而潘展乐则以并列第四的成 绩入围。

当晚的决赛,手握男子100米世 界纪录的潘展乐在50米过后排名第 一,张展硕排名第三。随后的50米, 张展硕奋起直追,两人在100米处时 的成绩同为51秒21。转身后,潘展 乐被老将季新杰反超掉至第三,而 张展硕则稳居第一。最终,张展硕 以1分44秒86的成绩率先触壁夺得 金牌,季新杰和潘展乐分列第二、

获胜后,张展硕张开双臂,向上 扬了扬双手,霸气地向现场观众索 要掌声。随后,他又伸出食指,比出 象征"1"的手势,指向天空,现场一

此前在男子400米自由泳决赛 夺冠后,张展硕也走入了更多人的 视野,不少人惊呼,他居然比潘展乐 还快。事实上,和以中长距离自由

泳为主的张展硕不一样,潘展乐以 短距离自由泳见长,400米并非其主 项。相比之下,200米才是两人真正 有交集的项目,这样让这场胜利显 得更加难能可贵。

和泳池里的霸气外露相比,出 现在混采区的张展硕再次展现出他 低调内敛的个性。"我觉得我还要多 去向孙杨、潘队(潘展乐)去学习,自 己还是有很多不足的地方。""我觉 得不能说我的时代来了,我还是要 多向这些前辈们去学习。"

谈及潘展乐,张展硕说:"其实 潘队也是我的一个偶像,不光是对 手,私下我们关系也很不错,我有很 多问题都会去向他请教,像今天赛 前他也是十分鼓励我,我也很高兴 跟他一起比赛,很兴奋,也很珍惜。"

不久前,韩国名将黄宣优以1分 43秒92的成绩打破孙杨保持八年之 久的亚洲纪录。比赛游进过程中, 张展硕一度接近该纪录,不过最终 还是被那条亚洲纪录线甩在身后。

"我肯定也是朝着他的目标去 追赶。"谈及未来的目标,张展硕说: "我是新生力量,我不要给自己那么 大的心理压力,我觉得自己还没有 达到那么高的水平,还是要继续沉 下心来。" 据新华社

